



В Астраханской области сотрудник полиции подозревается в нарушении правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшем по неосторожности смерть человека

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении старшего участкового уполномоченного полиции ОМВД России по Харабалинскому району, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации внутреннего водного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, днем 6 октября 2020 года старший участковый уполномоченного полиции, не имея необходимой квалификации и удостоверения на управление маломерным судном, находясь в моторной лодке с двумя коллегами в акватории реки Ахтуба в Харабалинском районе, по неосторожности совершил опасный маневр, в результате чего двое сотрудников полиции выпали за борт. В связи с отсутствием спасательного жилета один из участковых утонул.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

06 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1513361>